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* Pentru orice solutie corecti, chiar dacia este diferita de cea din barem, se acordi punctajul
corespunzitor.

* Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in

limitele punctajului indicat in barem.

* Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculeazi prin impirtirea la 10 a punctajului total

acordat pentru lucrare.

Subiectul 1 (30 puncte)
1 Ol 2-i 2-i 3P
Zi= = =
2+i 441 5
2
= Im(z)= F 2p
2. | A=9-4(-n+5) 3p
=94+4n-20=4n-11
Cum ecuatia nu are solutii reale= A <0
11
Deci obtinem 4n—11<0 & n <Z 2p
Prin urmare cel mai mare numar natural care indeplineste solutia este n =2
3. log3(x2+3):1<:>x2+3:3<:>x2:0 3p
—E ' 2p
Verificare: log;, (02 + 3) =log;3=1
4. | numirul tuturor submultimilor multimii 4= {0; 1;...;4} este 2°=32. 3p
Multimea vida este multimea cu niciun element %
numarul de submultimi cu un element ale multimii A4 este 5
numarul de submultimi cu cel putin doua elemente ale multimii este
32-1-5=26
3. | Conditia de perpendicularitate a dreptelor d, si d, este m, -m, =-1 3p
1.
mn, =§ si m, =m—1
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Deci%-(m—l):—lam—lz—3<:>m:—2
L ) , 3 , 3 ( 37@ 3p
sin“ x+cos” x=1<cos" x=— _, Deci cosx=t— x€| 7;,— | avem
4 2 2
COSX =——
: : ; 3 P
sin2x =2sinx-cosx :>sm2x=7 P
Subiectul al I1-lea (30 puncte)
1a | 4(m) inversabild <> det(A(m))#0 3p
det(A(m)):(m+2)(m—1)2
2p
det(A(m)) =0 me {—2,1} =5 A(m)inversabilé < m ER\{—Z,I}
B (1) A(-1) = A(-1)- 47 (—1):13:>A"(—1)=%A(0)<:> 2
%A(O) A(_1):A(_1)%A(o)=@
1 . 1 i - | 3p
5A(0)-A(—1)=I3 gl A(~1)-EA(O)=[3,de01 = 4 (_I)ZEA(O)
lc " , A . 1 2p
A(-1)- X = B inmultim la stdnga cu = 4 (—1):5/1(0) (cfb)=
| 10 1 1) (-2 1 3p
X=-4(0)-B==|1 0 1] 0 [=]|0
2 2
1 1 0 2 -1
2 x*(—lS)=lx-(—15)+3x~45+302 P
5 2p
=-3x+3x-45+30=-15,vx Q.
2b | orice exemplu corect de numere x,y € Q\Z si demonsratia faptuluica x*yeZ | 3p
se puncteaza cu 5p




T ﬁqspgcmmwl_ SCOLAR JUDETEAN | MINISTERUL EDUCATIEI

ILFOV

x=—1§eQ\Z,y=—?eQ\Z:>

5 2 3 2 3

2p
BB 45530 3R T

2 2
2¢ 1 2p
x*y:g(x+15)(y+15)—15,(V)x,yE(@ = f(x-y)=5xy-15 (V)x,yeQ
(1
F(x)*f(v)= %(f(x)+15)(f(y)+15)—15 :%(5x—15+15)(5y—15+15)—15= 3
p
= év25xy—15 =5xy—15,(V)x,yeQ (2).Din(1)$i (2) = f(xy)=f(x)*f(»)
(V)x,yeQ
Subiectul al I111-lea (30 puncte)
1 a x2+ 2x + 2)' 3
a) F1x) = 14 & ) P
2\/:3(2 ;I- 2x + 2 y P
' _ X+ = x+ D
flly=1+ R L Gt C R
b) | lim f(x)= lim (x +Vx2+2x+2) = 1p
X——00 X——00
li (e+vVxZ+2x+2 )(x—Vx2+2x+2) i (x?-x?-2x-2) _ Ip
x_l)r_noo (x—VxZ+2x+2) o x_l»r_noo (x—VxZ+2x+2)
lim W - Ip
xo—o0 (x—VxZ+2x+2)
Dreapta de ecuatie y = —1 este asimptota orizontald spre —oo. 2p
) x+1 VxZ+2x+2+ (x+1) 2p
ff(x)=1+ = >0,xe€ R
VxZ+2x+2 vx2+2x+2 7
f este strict crescatoare pe R . Ip
lim f(x) = +oo, P
X—=+co
Im(f) = (=1, +o0) in
2. a) | F(x) este derivabila pe (0,4) . F'(x) = (—e™* +x—2In(x) )" = 2p
(—e™)' +x' — (2In(x))".
Fl)=Z+1-2= 2472 =f()V x€ (0,+m) 2
F este o primitiva a functiei f. Ip
1 =7
) fxf(x)dx=fx(;+x7)dx=fe%dx+f(x—2)dx= 2p
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xf(l)d+x22—x122+c w
g% x) 4 2 X g* .g* 2 X
A |GxX)=Fx)+a,6x)=—e*+x—-2In(x) +a 2p
G ==+1-2In(D)+a=""4a=2" 2p
e+1 —-1+e 2 2
CC—T— 2 —;,G(.X')—F(X)'F;. Ip
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